

Центральный театр Красной Армии — на Дальнем Востоке

Более двух месяцев выступает творческий коллектив Центрального Театра Красной Армии в частях Особой Краснознаменной Дальневосточной Армии, куда он выехал по указанию наркома обороны маршала Советского Союза товарища К. Е. Ворошилова. За это время коллектив, разбившись на две группы, дал 160 спектаклей и около 200 концертов. Спектакли и концерты театра смотрели бойцы и командиры ОКДВА, моряки Тихоокеанского флота и Краснознаменной Амурской флотилии.

Артисты несут свое искусство на самые отдаленные пограничные заставы, где их тепло встречают зоркие часовые советских рубежей. Не везде артистам приходится выступать перед многолюдной аудиторией. Был случай, когда на одной из отдаленных застав они давали специальный концерт всего для восьми человек.

Спектакли и концерты Центрального Театра Красной Армии всюду проходят с огромным успехом. На одном спектакле, который давался для бойцов и командиров пограничной заставы, присутствовал командующий ОКДВА маршал Советского Союза тов. В. К. Блюхер. Этот спектакль прошел с особым подъемом и вылился в подлинный праздник единения Красной Армии и работников искусств.

Одновременно с выступлениями артисты театра оказывают большую помощь коллективам красноармейской художественной самодеятельности. Уже проведен семинар для руководителей кружков в Хабаровске, проводится семинар в Благовещенске. Такие же семинары будут проведены в Тихоокеанском флоте и Краснознаменной Амурской флотилии.

К 20-летию Красной Армии и Военно-Морского Флота Центральный Театр Красной Армии покажет в Хабаровске премьеру своей новой постановки — пьесы Вс. Иванова «Голуби мира».

Сейчас творческий коллектив театра начинает подготовку к постановке инсценировки «Бородино» по роману Л. Н. Толстого «Война и мир».